

哈维悬了!

护照被美国警方扣留 哈维很可能无法来宁

江苏南钢真的迎来了多事之秋,胡雪峰闹着要转会,8名球员合同未签已经让俱乐部焦头烂额,而昨天又从美国传出惊人消息,由于官司缠身,哈维的护照至今仍未被美国警方扣留,哈维来宁效力的前景非常渺茫。在这样的背景下,南钢已经重新寻觅新外援。



哈维,你还能来吗? 资料图片

一波三折 哈维无法成行

快报曾报道过,哈维因为官司缠身差一点无法来宁效力,当时哈维的经纪人表示官司已经了结,所以南钢才放心与哈维续约,然而,昨天事件进展发生了变化。

“哈维的护照从警察局里拿不出来,我们真的要急死了。”俱乐部总经理陈忠心急火燎地说。陈忠告诉记者,当时除了哈维的美方经纪人向俱乐部保证官司已经了结,哈维出国打球完全没有问题以外,哈维本人也亲自打电话给杰森,表示愿意重归南钢效力。如此这般,南钢赶紧与哈维签订了合同。谁知道,事情并没有陈忠想象的这么简单。

“我今天也问过杰森了,杰森告诉我,在美国如果护照一直被警方扣着,说明哈维经济纠纷问题不但没有解决,而且还比较严重,不然警方就不会扣着他的护照,不让他出境了。”陈忠介绍说。而杰森也焦急地表示:“按照目前的情况,哈维很难再出国打球了,至少在一定时期里他来不了中国了。”

盛怒之下 南钢最后通牒

由于时差的缘故,昨天晚上俱乐部委托杰森向哈维的美方经纪人发出了最后的通牒,如果本月底之前哈维无法到南京报到,就要追究其法律责任。

“这是一种欺诈,他们在美国,我们并不知道他们在

美国的官司进展情况。是哈维的经纪人告诉我们官司没有问题了,哈维能来中国效力,我们这才与哈维签订了合同。”俱乐部一位高层告诉记者。盛怒之下,南钢在发出最后通牒的同时,也做好了打官司的准备,“我们要把哈维的经纪人告到国际篮联,因为签订合同的时候,他隐瞒了哈维官司的真实情况。这样的损失必须要他们承担。”俱乐部高层告诉记者。

由于CBA新赛季临近,南钢没有时间再赌一把,必须重新寻觅新外援,哈维极有可能与南钢无法再续前缘。

亡羊补牢 重申强力外援

今天上午,俱乐部总经理陈忠和江苏省体育局相关领导赶到北京召开联席会议,就算远在北京,陈忠也要着手寻找新外援的工作了。

“我们估计哈维来南京的可能性已经很小了,我们现在不能被动地等待。目前俱乐部已经重启了寻找外援的工作。”陈忠说。据了解,几名NBA级别外援的资料已经传真到了俱乐部,俱乐部也在与杰森确定人选,“目前几个人的水平都不错,我们一定要找一个比哈维水平更高的球员。”陈忠说。

不过,由于CBA各队目前都处于挑选外援的最后阶段,留给南钢选择的余地不是很大。对此,陈忠表示:“不到最后一刻,我们都不会放弃努力,但现在只能尽人事,听天命了。”快报记者 沈忱

胡雪峰铁了心要转会

江苏省体育局有关领导表示,胡雪峰转会申请已被驳回,但小胡本人依然没有放弃转会的念头。面对可能难以转会的局面,他表示已做好了最坏打算。

“我转会的想法从来没有动摇过,相信这几天就会

有一个结果。”胡雪峰说。

据小胡身边人士介绍说,由于省体育局某领导目前在国外出差,要等他回来后才能拍板这件事情。“现在胡雪峰能不能走还没有最后定论,但他坚持要转会。”该人士说。快报记者 沈忱

中国 U16 男篮 70 分血洗韩国队

2005年的亚锦赛上,姚明曾率中国男篮大胜韩国男篮44分,一度创下了中韩两队交战历史最大分差纪录。如今,这一纪录已经作古。在前天结束的U16男篮亚青赛四分之一比赛中,中国U16青年男篮的小伙子们继承了前辈的传统,以121:51的悬殊比分大胜韩国队。70分的分差创造了中韩男篮国际比赛交战的最高分差纪录。 新闻

黄健华 正式入股吉林男篮

吉林东北虎股权转让签约仪式昨天在长春市举行。此次签约标志着黄健华继今年5月完成对骑士及其主场速贷中心15%股份收购、成为NBA首位华人股东之后,又成为CBA球队的东家,他的入股将促成东西方两大联赛球队间的进一步合作。黄健华希望吉林男篮在新赛季CBA中打入前八,并在不久的将来重返前三。 据新华社

詹姆斯科比上周最佳

NBA昨天宣布,骑士的詹姆斯和湖人的科比凭借过去一周的出色表现,分别当选东西

部上周最佳球员,火箭的斯科拉凭借稳定的两双表现也获得提名,可惜其无缘当选。 新闻

对于休斯顿而言,麦蒂和火箭针对出场的博弈正逐渐走向高潮——昨天,麦蒂通过官网第二次表示,他身体已经痊愈,本周之内就能回到球场。而火箭方面则宣布,核磁共振检测表明,麦蒂达到了“这个阶段的预期标准”。但火箭仍然没有同意让麦蒂出场,“球队还将在接下来几周对麦蒂的伤情重新评估”……一切的一切表明,火箭似乎铁了心要“废掉”麦蒂,或者将他交易。



麦蒂面对媒体说脏话

他说他行 他们说他不

火箭要废麦蒂?



这么团结的火箭团队里,还有麦蒂的位置吗?

少数派报告

麦蒂:我X他们都疯了

【提示】作为当事人,年过30的麦蒂当然很想上场打球——虽然今年他拿着2300万美元的巨额薪水,但这个合同将在本赛季结束后终结。换句话说,要想继续拿高工资,麦蒂本赛季就必须打出精彩表现。但现在火箭摆明了不想让他出场,这如何让他不恼火?

昨天,麦蒂接受了核磁共振检查,并参加了球队的全部训练。由于这次核磁共振检查很可能决定麦蒂本赛季的前途,被认为是一个“大日子”,因此也吸引了30多位媒体记者前往丰田中心采访。也许是心中憋着一团怒火,麦蒂训练结束后接受采访时,又将矛头指向了主教练阿德尔曼和总经理莫雷:“我感觉自己可以打比赛了,但很显然教练和总经理的感受不同,他们在运行这支球队,直到他们认可之前,我都会作壁上观。”

麦蒂越说越生气,甚至用上了脏话:“每个人都想搞出一些事出来,F××K,什么时候能够打比赛已经变成了一个,变成了坏事。看看报道上的那些恶毒和疯狂的狗屎(S××T)吧,真的是疯掉了!”麦蒂暗示,球队管理层企图通过核磁共振结果来延缓自己复出:“我当然想自己的最佳利益,但没人考虑到我的感受,除了我自己。我会再和他们聊聊的,在看过MRI结果以后。”

陪审团意见

队医:他还无法复出

【提示】火箭如今超过50%的胜率,以及球队越发团结的气氛,决定了火箭根本不需要麦蒂这颗“定时炸弹”。加上麦蒂不出场火箭每场可以得到80%的工资补偿,火箭何乐而不为?种种迹象表明,

火箭已经铁了心要“封杀麦蒂”,以实现利益最大化。

对于麦蒂的发飙,火箭方面根本没有予以回应——主帅阿德尔曼昨天根本没出现在训练场,也许他已经厌烦回答任何关于麦蒂的提问了。代表球队做出回答的是队医沃尔特·洛维,他们态度基本相同:“麦蒂重回赛场还需要一个过程。”请注意沃尔特·洛维的结论:“我们会在将来几周继续观察他的进展,以确定他的疼痛和肿胀等不适是否降低到了最低。接下来几周,我们还会对麦蒂的伤情重新评估……”换句话说,在未来几个星期,火箭都不打算让麦蒂上场。而助理教练特纳表示:“他是个竞争者,他想打球,但那个以前的全明星不想打球呢?我们希望他回来,但不想他回来后打一个礼拜,歇一个礼拜。复出是个漫长的过程,现在还不是时候,不过我们有的是时间。”

阿德尔曼虽然没有参加训练,但他还是回答了麦蒂的问题:“大家只看到了他被闲置在那,但事情并没有这么简单。我更多的是要往前看,但是整支球队,担心今后的比赛。现在,我只关心身处这支球队中的球员,他的情况需要自己把握好。”另外,休斯顿媒体对麦蒂也没有任何同情,甚至用了“自私自利的哀怨者”来贬低他。《休斯顿纪事报》甚至表示,火箭可以用麦蒂来交易“老鲨鱼”奥尼尔,好清空球队的薪金空间。另外《纽约时报》也表示,尼克斯仍然对麦蒂有意。

回顾

麦蒂“三枪拍案惊奇”

这一个月来,如果说火箭是在妖魔化麦蒂,那后者则是在自我戏剧化。回顾他的3次主动请战要求,堪称一部《三枪拍案惊奇》。

第一枪:北京时间19日客战森林狼之前,麦蒂主动穿上训练服登场训练。

第二枪:出场要求被拒

后,麦蒂和阿帅在办公室发生激烈争吵,还怒摔房门。

第三枪:麦蒂昨在官网表示,自己将在本周内复出,但火箭通过队医否认。在此期间,森林狼、骑士、尼克斯都被曝对麦蒂有兴趣。

分析

翻脸只是时间问题

按照火箭助理教练特纳的说法:“我们有的是时间。”然而,这个时间只对火箭有效,属于麦蒂的时间已经不多。如果不能尽快上场,他继续拿到大合同的可能性几乎为零。照这样的方式下去,麦蒂和火箭彻底翻脸只是时间问题。

客观地说,回顾麦蒂2004年加盟火箭的这几年,他为火箭做出了应有的贡献——除了未能将火箭带入季后赛第二轮,他几乎完成了一切:从35秒13分的神奇,到面对小牛、爵士季后赛时的“40+”……然而他斗志的缺乏,以及妄自尊大的性格,导致他成为了可怜的牺牲品。如今,火箭所做的一切,都是在为麦蒂复出设置障碍,连一向宠爱麦蒂的老板亚历山大,都明确表示:“我们正在寻求交易麦蒂……”球队一再强调“需要更多时间”,摆明了就是要耗着他,磨磨他的锐气,或者为交易做准备。总之,双方的感情已经破碎。

另一种说法是,NBA总裁大卫·斯特恩正在有意识地清除那些在走下坡路的超级巨星们,从而为詹姆斯等新生代巨星让路。所以无论是艾弗森还是麦蒂,他们的形象都非常消极,都是为了自己的利益打球,让球迷们咬牙切齿——同样喜欢单干的詹姆斯、科比和詹姆斯,被描绘成团队至上的模范球员,而麦蒂和艾弗森,则是过去的牺牲品。

本组撰稿

快报记者 沈忱

捷报体育联盟记者 金鑫

纳达尔爆冷输球 年终第一已无望

尽管还没有最终变成现实,但现在已经可以宣判——费德勒将毫无疑问加冕年终第一。因为在北京时间昨天结束的ATP大师杯B组首轮比赛中,纳达尔0:2输给了索德林,他夺取年终第一的希望只剩理论可能。更可怕的,还远不止于此。

索德林是顶替受伤退赛的罗迪克才得以参加大师杯的,他被视作B组中最容易对付的选手。但就在昨天这场比赛里,纳达尔打出的好球屈指可数,大部分时间里他的表现令人失望。可怕的是,纳达尔赖以生存的攻势不再犀利,全场他仅打出了18个制胜分。无法在进攻端压迫对手的纳达尔陷入被动境地,每当他打出浅球,索德林就抓住时机以重炮压迫,而纳达尔不得不疲于奔命。昔日被视为跑不死的纳豆,这场比赛又一次在奔跑中“死”掉了。除了直接体现进攻的制胜分外,纳达尔在发球、破发等技术统计环节的数据也都低于索德林。

这场比赛之后,纳达尔几乎已经不敢奢望能在年终夺回世界第一了。现在,他与费德勒相差了超过1145分,要夺取年终第一只剩下一种可能,那就是他此后全胜夺冠,而费德勒在剩余两场小组赛中小全出局。但有多少人相信这个仅存的理论能变成现实呢?

事实上,纳达尔也无奈地承认,自己远未找回状态。纳达尔此番寻找状态的时期,已经持续了3个月,并且不知道还会持续多久。这样的关头,最要紧的是心态。昔日的纳达尔之所以牢牢把控世界第二,并不断给费德勒施压,凭借的正是冲劲十足的良好心态。但现在,从世界第一又回到原位,甚至世界第二的位置都有危险,他能否保持良好的心态,确实是很要命的事情。 快报记者 陶晶



昨天上午,参加第五届东亚运动会的中国代表团在北京成立。郭晶晶在成立大会上戴着一副黑框眼镜,显得很前卫。

菲尔普斯和霍芙谈恋爱? 别误会,是两条狗

“霍芙犯错误了,因为跟菲尔普斯谈恋爱,我们派她去看鸡场了。”说这话的是刘子歌的教练金炜,不过别误会,此霍芙非彼美国游泳名将霍芙,菲尔普斯也不是那个在北京奥运会上勇夺八金的美国人,这只是刘子歌养的两只狗的名字。

中国游泳队日前抵达佛山参加第八届游泳亚锦赛。刘子歌的师傅金炜在和记者聊起了训练之外的一些趣事。他神秘地说:“霍芙犯错误了,被派去看鸡场了。”原来,金炜口中的“犯错误”指的是“霍芙”和“菲尔普斯”恋爱,然后生子。因为这样的事情而把狗送走,似乎有些雷人,金炜解释道:“其实也不是,霍芙在大清早的时候老叫,把队员们吵醒了,影响了大家的休息。”新闻

世锦赛分组 中国女排又遇俄罗斯

女排世锦赛的抽签分组仪式昨天举行,中国女排和世锦赛卫冕冠军俄罗斯队同分在D组,同组的还有韩国、多米尼加、土耳其和加拿大四队。以中国女排的实力,小组出线应该没有问题。2010年世锦赛将从10月29日开始,一直打到11月14日。 快报记者 付智勇



麦蒂本赛季至今还没穿过正式比赛球衣